

Zamawiający:  
**Szpital Psychiatryczny**  
**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej**  
**w Węgorzewie**  
ul. Gen. J. Bema 24  
11-600 Węgorzewo

### Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania na jest modernizację budynków Szpitala Psychiatrycznego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie, obejmującą między innymi: wykonanie instalacji oddymiania automatycznego, instalacji oświetlenia ewakuacyjnego, zakup i montaż drzwi przeciwpożarowych, przeciwpożarowych wyłączników prądu oraz modernizacji istniejących sieci hydrantów. Z podziałem na zadania:

Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie informuje, że dnia 03 lipca 2020 r. wpłynęło zapytanie w związku z ogłoszeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego. Przedmiotem zamówienia jest modernizacja budynków Szpitala Psychiatrycznego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie, obejmująca między innymi: wykonanie instalacji oddymiania automatycznego, instalacji oświetlenia ewakuacyjnego, zakup i montaż drzwi przeciwpożarowych, przeciwpożarowych wyłączników prądu oraz modernizacji istniejących sieci hydrantów. Z podziałem na zadania..

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących ww. postępowania oraz odpowiedzi:

1. Czy Inwestor dopuszcza zastosowanie centrali SSP bez modułu/funkcji wysyłki mail ? Rozwiązanie uważane jest za mało skuteczne – zbyt duże opóźnienia w dostarczaniu/odczytywaniu maili.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza zastosowanie centrali SSP bez modułu/funkcji wysyłki maili.

2. Czy dodatkowy panel do obsługi SSP jest obligatoryjny? Jeżeli centrala SSP ma być w portierni z dozorem 24h, to gdzie ma być instalowany panel?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający informuje, że panel jest zbędny gdy centrala SSP obsługuje całość instalacji/ PPOŻ


3. Czy inwestor dopuszcza system SSP bez obsługi przez smartfon/tablet ? Wiadomym jest, że w razie wykrycia zagrożenia, ochrona obiektu musi osobiście sprawdzić zasadność wywołanego alarmu i zastosować się do odpowiednich procedur?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza system SSP bez obsługi przez smartfon/tablet.

4. W jednym z punktów mowa jest o systemie zasysającym dym. Czy oprócz czujek optyczno-termicznych ma być stosowany system zasysający? Jeżeli tak, to w którym budynku, w jakiej jego części?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Centrala SSP nie wymaga dodatkowych modułów komunikacyjnych, w przypadku za działania należy reagować osobiście. Jedyny sprawdzający się moduł to moduł łączności z jednostką Straży Pożarnej. Konstrukcja systemu oddymiania wymusza zasysanie dymu z ciągu komunikacyjnego.

Kierownik  
Działu Technicznego  
Waldemar GUTOWSKI

  
Urszula Kwona Bakalarz  
Specjalista Psychiatra  
i Psychoterapeuta  
4895963